

KÖZLEK

KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI LAP.

AZ ORSZÁGOS MAGYAR GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Az országos m. gazdasági egyesület tagai ingyen kapják. Nem tagoknak előfizetni kell. Égész évre 10 frt, félre 5 frt, negyedére 2 frt 50 kr.	Megjelen minden szerdán és szombaton.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest (Köztér). 1111. ut. sz. 26. sz. szám. Levelekre csak beküldött postabélyeg ellenében válaszolunk.
--	---------------------------------------	---

Lapunk megszerezhető:

Az országos magyar gazdasági egyesületbe való belépés által, mi a mai számunkhoz csatolt tagsági nyilatkozat aláírása és az egyesülethez (Budapest, Köztelek) küldése által történik. Egyesületi tagok a lapot évi tagdíjuk (10 frt) lefizetése után díjtanulni kapják.

Előfizetési útján

mi legelőszöravetében lapunk mult számához csatolt postautalványok felhasználásával eszközölhető.

Előfizetési ár egész évre 10 frt
fél évre 5 frt
negyed évre 2 frt 50

Egyes számok a vasuti indóházakban is kaphatók.

Lapunk 1892-ik évi első számának megküldését csak azoknak biztosíthatjuk, kik a tagsági nyilatkozatát az országos magyar gazdasági egyesülethez; vagy az előfizetési díjat kiadóhivatalunkhoz (Budapest, Köztelek) január hó 5-éig beküldik.

Pályázat.

A „Köztelek” szerkesztője

száz arany frank
pályadíjat tűz ki egy gazdasági irányu tárczaozírók

megírására. A tárgy megválasztását illetően nem köti iróit. Lehet a pályamű gazdasági bármely ágából választott monográfia, képletes elbeszélés, vadászati, sport stb. köréből vett leírás, gazdasági érdekek, népszokások, egyes birtokok ismeretése, utelírás stb. Legyen azonban szakszerű, könnyed modorban, esetleg sajtóalkalmas, tartalmas, s terjedelme legfeljebb 3-4 félhasáb magasságu oldal.

A pályaművek 1892-ik évi január hó 30-áig küldendő jellegűek, s jelölés, az író nevét zárva tartalmazó levélke kíséretében, lapunk szerkesztőségéhez.

Az elbírálást szerkesztőségünk eszközli.

A pályanyertes mű írójának a pályadíj azonnal kiszolgáltatatik, s úgy ez, mint a dícserejét nyert munkáit, lapunkban közölni fogunk, az utóbbiak a rendszeres kiadványainkban részvevőit. A közölhetlen cikkek a jelölés levélkékkel együtt megsemmisíttetnek.

A Németországgal kötött állategészségügyi egyezmény.

A Németországgal kötött kereskedelmi szerződés szerves kiegészítő részét képezi az állategészségügyi konvenció, a minőt Ausztria-Magyarország már régebben kötött volt Szerbiával, Olaszországgal és Svájczal. Ha tekintetbe vesszük, hogy Németország meg egy évvel ezelőtt is ily konvenció kötését illetően mereven elutasító álláspontot foglalt el velünk szemben és e magartását állategészségügyünk rendelkezlen voltára való utalással indokolta, úgy a konvenció megkötését egyezre tényre már magában véve is igen öröndetes vívmányt jelez és azt örömmel kellene üdvözlönnünk meg; akkor is, ha az a ténylegesenkel jóval szigorúbb feltételek mellett kötött volna meg. A konvenció megkötésével ugyan Németország elismerte állategészségügyünk jelentékeny haladását a legközelebbi multban és kifejezte egyszersmind bizalmát állategészségügyi szolgálatunk szervezete és szabatos funkciója iránt. Ez elismerése pedig annál nagyobb sülyt kell helyezni, mert az egy oly állam részéről jutott kifejezésre, mely már több évvel ezelőtt óta igen nagy áldozatokat hoz állategészségügyének javítására és melynek állategészségügyének javítása az időseknél legjobbnak tekinthető.

A konvenció szövegének gondos áttekintésekor azonban arról győződhetünk meg, hogy az semmi olyan határozatot nem tartalmaz, mely annak értékét illuzoriussá tehetné, mint azt legutóbb egyik-másik részről hangsúlyozták.

A konvenció megkötésének célja az állatforgalom biztosítása normális állategészségügyi viszonyokkal bíró országterületek között. Mig konvenció nem léteben egyik állam állatoknak behozatala valamely másik állam területéről barmikor és bármily okból korlátozhatja vagy egészen tilthatja és az ebből eredő bizonytalanság szükségképen bántólag hat a termelő állam állatprodukciójára és közvetve állattenyésztésének fejlődésére, addig konvenció érvényben lételekor az állatforgalom csakis oly okokból korlátozható, melyek a befogadó állam állapotainak egészségügyével szorosan kapcsolatosak és melyek elhárítása a forgalmat biztosítani akaró kivívó államnak tehetésében áll. Az egyik államtól sem lehet jogosan és méltányosan kívánni, hogy lemondjon minden módri és eszközi, melyek segítségével fenntartja és az ebből eredő bizonytalanság állapotát járnyok ellenében megvédi; masfelől pedig a kivívó államnak természetesen kötelessége csak egészséges állatok kiszállítására s ennek megfelelő állategészségügyi szolgálatnak megfelelő szervezésével megakadályozni azt, hogy területéről állati járnyok a másik állam területére elhurcoltassanak.

Mai számunk 14 oldalra terjed.

Ily szempontból tekintve, az új konvenció határozatait egészen természetesenknak fogunk felteni, sőt lényegleg más intézkedésekkel, nevezetesen a járnyok fellépése esetén foganatosítható védekezést megengedő határozatok nélküli állategészségügyi konvenció nem is képzelhető.

Igy az állatszállítmányoknak maratalevedelkei való ellátásról szóló 2 pont már azért is önkényt érthető, mert meg a belforgalomban is hasonló eljárás van megállapítva s ez utóbbi körülmény-nél fogva az id. p. végrehajtása semmi nehézségbe nem fog ütközni a gyakorlatban. Azon kikötés, hogy a befogadó állam a területére behozni szándékozott szállítmányokat saját szakközegeivel megvizsgálthassa (3. p.) első tekintetre bizalmatlanságnak látszik ugyan, pedig éppenséggel nem az. Etekintve attól, hogy az ebből folyó jogot racionálisan senkikül sem lehet érvényesíteni, a határon újból való megvizsgálásra a befogadó államnak már azért is oka van sülyt helyezni, mert több betegségnek és pedig épen a ragadós természetűeknek (pl. a szaj- és körömájásnak is) több napra terjedő lappangási időszaka folyhat, nagyon is könnyen lehetséges, hogy állatok, melyek a berakásor meg teljesen egészségeseknek látszanak, a ragadós betegség szállításközben kitér és a szállítmányok a határra való érkezésekor már konstáltható. Az állatoknak a berakásor történő egyszeri megvizsgálása tehát nem nyújt teljes biztosítást azok egészséges volta iránt s azért a határon újból való megvizsgálás csak a szükséges óvatosságot parancsolja és azt külföldről behozott állatokra vonatkozólag a mi állategészségügyi törvényünk is előírja.

Az állatforgalom szempontjából legnagyobb fontossággal azon határozatok bírnak, melyek a forgalom időleges korlátozását vagy beállításáig engedik meg járnyvos betegségek fellépése esetén.

Állatok bevitelre az egyik szerződő fél területéről a másik fél területére a konvenció értelmében csakis három esetben tiltható meg, illetőleg korlátozható.

I. Ha az egyik fél területén a keleti marhavész fellép, a másik félnek jogában áll a kerületek, sertések és ragályt fogó tárgyak bevitelét ideiglenesen megtiltani vagy korlátozni (4. p.). Ez kétésgyivül lokális intézkedés, de felvetésével Ausztria-Magyarország oklans módon tárgyalta nokka tette a német sajtóban meg a legutóbbi időben is ismétlen sajtóhozott ama híreszteléseket, hogy Magyarország és Galiczia leher marhaváz között meg most is elő szokott fordulni a keleti marhavész, csak hogy tiltakoztak e mellett pedig kifejezésre juttatta bizalmát saját állategészségügyi rendezése s nevezetesen a határségi szert helyes szervezete és eredményes működése iránt, mely teljes védelmet nyújt a tűz év előtt teljesen kiirtott betegségek keletre újból való behurcolására ellenében. Tíz év öröndetes tapasztalatai indokollák e bizalmat s teljesen jogosam reményünk, hogy a konvenció idézet pontjának alkalmazására egyik szerződő félnek sem fog nyílni alkalma.

2. Szarvasmarha kivétel megtiltható oly vidékekről, melyeken a ragadós tiből uralkodik (5. p.), sőt e betegségnek kitátságá helyezés: kiirtására a szarvasmarhabevitel egyéb vidékekről.

— a gombától már megmatodott — épületből akarjuk szí kiirtani. Bizonyítatlan sikert mondom, mert a kizusztatásra ajánlott eszközök és módok sokasága dacára feletlen biztos hatása egyik sem, de nem is lehet, mert először az előforduló rejtettség zúgokhoz hozzáférni sok esetben alig lehet, és ha ez ki is van zárva, már egy néhány perces munka után a gombák már visszamutadása, — ha a darvaltelüközés szükséges egyik vagy másik területen jelen van, — elegendő lehet, hogy a házorgóba ismét feljődjék és uralmát visszahozza.

Ez testi indokoltatás és szükségesség, hogy ott, hol a gomba csak mutatók, a legnagyobb körültekintés és alaposagga lássunk a dolgozó és elővessünk a lehető legjobb legrőszöbben mindent, a mi a gomba tölelését kiirtásának szelét legálább a biztonság valószínűségével kiirtásába helyezi.

Első dolgot legyen minden faalkatrész a baj szelétől elvártatni és a padokat alatti felületet a szükséghez képesti 1 00 méter, vagy ennél is nagyobb mélységben károlni, megjelölni, hogy a gomba még vagy nagy tört nem is kocsinyelű, a korlátok takarékoskodjunk és ne kocsinyelű, a bajt, hanem minden, meg a távolabbi helyekre eső farszéket is távolítsuk el, nehogy később minden gyúljon meg vele a bajt. A távolabbi egyvel végeztünk és az alapfalokról, nemkülönben ezek levetkő 0,50—0,60 méternyi magasságban a vakolatot levakoztunk és a falazat felületeiből a gombás faalkatrészek felkérzési vagy érzékenységi lapjain a gombaszórt valószínűleg a leggyorsabb módon a területről kikapartuk, foghatunk a tulajdonképeni munkához, a fertőtlenítéshez.

Ezzel kapcsolatban, ha a felfeltételek között olyan bármily csekély mérvű talajfertőzésre találunk, vagy a ház környékén a földön, a falon, a falon forog lakhelyiséghez tartozó is sürten megfogalmazódnak, hogy az újból ráhordandó feltöltések teljes szárazsága a jövőben is biztosítsák, — az alaplaktak növényes csementelével, a földet a lehető legkevesebb mennyiségű aszfalt-reteggel szigeteljék aratmalatának.

A deszinifikácóra, mely az épületből esetleg az nem távolított faalkatrészekre (melyek azonban gyökeres orvoslás eléréséértése lehetőleg elő ne forduljanak) és a falakra terjed ki, sokféle szer ajánlanak és használnak, így a vizet bigított kén-sav, petroleum, karboliumot, látrany, salicylsavnak alkoholos oldását (5 gr. salicylsav: 1 liter alkoholt), sublimát-oldatot (1 gr. sublimátum: 100 gr. forró vizet), a 50% kén-sav oldatát és 50 gr. porított bórsavat keveréknek 5 liter forró vizben való oldását, valamint az ehhez hasonló összetételű u. n. Antimeriumot, mely vízvezeték 3/4 borsav és 0/4 kén-savval való keverék.

Ezzel három anyagból, utóbbak erősebb hatású szernek. Bármelyiket ezeknek fogadjuk is el, a fenoforgó körülményekhez képest fertőtlenítés, azzal az emittelt fa- és farszékek egy pár nap időközökkel kétszer vagy többször jól megmosni, mely után esetleg a gombaszórt, melyedőseknél csak fekérdőtt használhatunk. Természetes, és könnyen érthető, hogy a belső jelen már megmatodott fa felszínének bekészítéses rendszerint nem sokat használhat, mert a fertőtlenítő folyadék bele nem hatolna, a gombaszórt, csakrészt sem pusztítja el, s így legelő esetében a fertőtlenítés dacára a baj megújulhat.

A deszinifikációs befejezte után jön a friss feltöltés a sor, melyet legelőszelűben olyan anyagból valasztunk, melyben a gomba nem élhet meg, minő a felszínén és aljánál. Néha szokás és főleg mintegy 30 cm. vastagságú réteg ötletet meszt is tenni, s erre ritka portland-csementel beöntött szárazon rakott téglaközpont. Felvére a feltöltés a vákusok felületén, valamint az azt tartó gerendák által is lapjait egy párszor az illető deszinifikáló szerrel jól bemázoljuk és csak aztán alkalmazzuk. Tekintettel arra, hogy a gomba a

szelős helyeken nem tenyészik, célszerűsége a padozatok alatti rétegek, a gomba legelősebbé irányulhatnak folyamatos szellőztetéssel és rendszeresen az által, hogy a szobák padozata alatt keskeny légrés hagyunk, melyet a külső légtörrel a kéményeken és az épület szemközti oldalain készített nyílások által hozunk összeköttetésre. Nehogy azonban a szobában való járás-kelendő a padozat nagyon dobogóssá és hideg áramlat felén a lakást esetleg nagyon kibűszölje, a légrés kis csatornákkal, vagy meg jobban szárazon egymás mellé rakott 2—3 hüvelykes alagsorokból pótolhatjuk, melyekkel az alatti szemközti falak között nyílásokat összekötjük, a keresztet csónakalaktal egymással is érintkezésbe hozván.

Sok esetben a kéményeket a cefzra fel sem használhatjuk s akkor csakis így módon tudjuk a szellőztetés keresztirányú. A szellőztetés bevezetését csónakalaktal egymástól való távolság legelőszelűben 2—3 méterben állapított meg.

Befejezésül még csak annyit jegyzek meg, hogy bekövetkezett gombaszóadás esetén előbbiekben röviden előadott átalakítás és tisztítás munkálatok oly tetemes költségbe kerülnek, mely sikeres munkánál is jóval felér egy újabb építkezéssel, s hogy legbiztosabb legyver kezünkben minden ellenség ellenében az óvatosság és elővigyázat.

«Iti rosszul épít — kétszer épít.»
Dauscher Miklós
 kőr-műnök.

Kérdések a gyakorlat köréből.

60. k. Kucorera görék két épületem a meglevő mellé, u. n. 400 hektoliter szemes lengező szára mára kérték a méreteket és egy ekkora nagy szára, teljesen minden rendszerű göré pontos leírását. *K. M.*

61. k. Melyik a legjobb szerkesztés gruber borona? Különbösen a *Nicholson, Clayton és Shidleyworth* és végül a *Myer*-félék közül melyik érdemi meg az elsősej? *K. M.*

62. k. A peronospora vitiloka és egyéb szőlőgyegekben meglehetősen pusztító a vépen. Vajon az ősi két és fél liter szárazság nem volt e real olyan hatással, hogy a jövő évben lendő föllepőtől ne tartssunk? Ajánlatos ez-e permetezni és mikor? *K. M.*

63. k. Minő módon és mielőtt trágyával legelősebbé filicera-mentes csopart szelődött trágyát? Menyit a trágyaszükséglet? Szőlőm föld fekvést, nagyobb részben humúzos-árgate vagy, kisebb részben szára-homokos fekvés az utóbbi palja allajjal. Szőlőm tavasszal lesz megművelve, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használom a évenle, hol őszszel, hol tavasszal trágyáztam, a 10 méter, fél méter, vagy 3—4 méter mély Pajam: olasz ritzing, som (furmint), többféle muskatly, oporto és carbenet. Eddig korhadi istálló-trágyát félányi fahamuval vagy csementelerményi mélységű elavították a mélyebben ártalok körébe állított létrétre használ

manaszbé pénzügyi vámkor vetésnek, mivel e vámkor eddigéig csak 3.000.000 dinárt jövedelmeket adtunk...

A francia szenátus f. hó 26-án a kereskedelmi szerződések meghosszabbítására vonatkozó törvényjavaslatot elfogadta.

Az angol kereskedelmi hivatalnak az árak békességre kivételével novemberi kimutatása szerint az import értéke a legmagasabb volt...

A hadi kamara, tekintettel azon veszélyre, mely a délnémet birtokaitól az olasz borbélyok felé irányul...

A német kereskedelmi és pénzügyminiszter jelentése szerint 35 millió hektoliter rug s átlag 10 m. mennyiségű...

Az olaszországi bortermelés az olasz földművelési miniszter jelentése szerint 35 millió hektoliter rug s átlag 10 m. mennyiségű...

Az apacelepek elpusztítására a porosz kir. erdőbürokrácia a következő eljárást követi: Műtlen megsemmisítő szerzetek próbatorzók...

A világ bauxittermése. Legújabbabb Bauxitban, angol statisztika szerint, egy év alatt 3911 tonna bauxit...

Az orosz hitelszövetkezetek tapasztalásai szerint emellett a közlekedési s a közgazdasági viszonyok javításához hozzájárulnak. A pénz s hitelhiány miatt a gazdaságunk egy ága sem végre hárabb lendülhet...

Az orosz hitelszövetkezetek tapasztalásai szerint emellett a közlekedési s a közgazdasági viszonyok javításához hozzájárulnak. A pénz s hitelhiány miatt a gazdaságunk egy ága sem végre hárabb lendülhet...

és felhívja a tejesítőköt, hogy az eladni szándékoló spaltokhoz 15 óráig jussanak be. A szilveszter be...

Időjárás. Az alacsony nyomás eszaki nyugaton van, onnan a legnyomás délkeleti irányban folyó...

Az É. Újgörm. képes lapokról vezetik egyik mellékletlapok olvasói. Megelenni minden vasnap...

Az É. Újgörm. képes lapokról vezetik egyik mellékletlapok olvasói. Megelenni minden vasnap...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

A nagy-kapocsvidéki hitelszövetkezet. A hitelszövetkezet előnyeiről azokra, mindenképpél fel kell említenünk, hogy azokra...

az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra. A szilveszter be...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

A pestmegyei szövetkezet a megalakulása óta az irányú általános helyesléssel találkozott, az aláírások azonban megkérdőjelező, s egy ideiglenes intézkedés lett választásukra...

és humánus eljárásról meg fog győződni, az akadály lassankint le fognak omlani, s az intézkedést jószákkal haladhat a czele felé, melyet a nagy közönség javára maga elé kiűzött. Fog...

Dornemissa Zoltán.

Kereskedelem és földszé.

Budapesti gabonabazár.

December 29-iki jegyzék 100 kphint.

Table with 2 columns: Location (Bécs, Tiszavideki, Pestvidéki, Fehérmegyei, Bácskai, Borsod-Abaúj, Északmagyarország, Rus, Árpia, Zsigor, Zenger, Káposztás, Bányász, Lengyel, Kendermag, Beres, Bab, Mók, Könyvmag) and 2 columns of prices.

Határidők árfolyama Budapestben.

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

Határidők árfolyama a külföldi gabona földszékon.

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

Bécs, (100 kphint forintban).

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

Berlin (100 kphint márkában).

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

Páris (100 kphint francban).

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

New-York (hónap ként centben).

Table with 2 columns: Location (Bécs, Buda, Buda) and 2 columns of exchange rates.

Koncesszióit takarmányok. - Képes. Az irányú a...

Partermények. - Szesz. Előlegesen kiadott, de esz...

Amint, adára 90-95-90-75. - Képes. A kereslet az Únepséki előző nagygyűlésről és a mostani árak...

Emlékeztető a budapesti helyettesítés 1891. évi december hó 28-án. (A fővárosi választásigazgatóság jelentése...

A (A.) Budapesti gabonabazár, december 29-én. A budaországi lánnya irasztalati indult...

Bécsi gabonabazár december 24. (A Közeledek levéloldala). Az intézkedés a helybeli piacokra mar...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

Bécsi gabonabazár december 26-án. (A Közeledek levéloldala). 11500 fontmennyiségű 24-órás...

